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Tűzoltósági hírek

gusztus 26-án este, a tűzoltók 
mentették ki.

Közlekedési mentések
Augusztus 16-án közleke-

dési baleset történt az Erzsébet 
királyné útja 92. előtt, a tűzol-
tók áramtalanították az ütköző 
járműveket és biztosították a 
helyszínt. A mentők egy súlyos 
sérültet vittek kórházba.

Szintén augusztus 16-án Re-
nault kisteherautó ütközött ösz-
sze egy Mazdával az Ond vezér 
út 29-nél. Egy személy kórház-
ba került, a raj a forgalmi aka-
dályt megszüntette.

Augusztus 18-án a Mogyo-
ródi út és Hungária körút sar-
kához, később a Mogyoródi út 
és Róna utca találkozásához 
történt kivonulás, ahol három, 
illetve két gépkocsi karambo-
lozott, személyi sérülések nem 
voltak.

Augusztus 20-án este a Hun-
gária körút 97. előtt egy mun-
kagödörbe esett Toyota Yarist 
emeltek ki.

A Dózsa György út ele-
jén, a Hősök terénél VW és 
Mitshubishi személyautók üt-
köztek augusztus 22-én. A 
mentők egy személyt a Balese-
tibe vittek kivizsgálásra.

Augusztus 29-én VW Polo 
és Suzuki Swift típusú kocsik 

ütköztek az Örs vezér tere és 
Füredi út sarkánál. A járművek 
erősen megrongálódtak, de sen-
ki nem sérült meg, a raj az utat 
szabaddá tette a forgalom szá-
mára.

Szeméttüzek
Augusztus 19-én éjjel egy 

öt-köbméteres fémkonténer-
ben égő szemetet oltottak el a 
Rákosfalva park 5. szám mö-
götti parkolóban.

Augusztus 21-én délután egy 
Répássy M. utcai melléképület-
ben égett az ott lévő hulladék.

A Szentmihályi út 17-nél ki-
égett egy 120 literes kuka au-
gusztus 30-án éjjel.

Szeptember 9-én délután sze-
lektív hulladékgyűjtő két tartá-
lya égett ki teljesen, a tűzoltók 
egy D-sugárral végezték az ol-
tást.

Lakástűz
Szeptember 6-án a Kövér 

Lajos utcában tűz ütött ki egy 
földszintes lakóépület szobájá-
ban: elégtek a bútorok, a hőtől a 
vakolat lehullott, a falak kormo-
zódtak. Személyi sérülés nem 
történt.

XVI. kerület
Özönvíz

A nagy esők többfelé okoztak 
problémát, különösen az Arany 

János utcában. Szeptember 4-én 
6 óra után a 72-es számhoz tör-
tént kivonulás: 100 méteres 
szakaszon 30-40 cm magasan 
állt az esővíz, veszélyeztetve a 
lakóházakat és a gépkocsi-for-
galmat.

Fakárok
A Veres Péter út 119-nél vil-

lanyvezetéket szakított le egy 
letört faág, a rajt augusztus 
4-én, 5 óra után riasztották.

Augusztus 7-én reggel kézi 
erővel távolítottak el egy leha-
sadt ágat a Sasfészek utca 43-
nál.

Szeptember 1-én este a Futó-
rózsa utca 69. előtt egy tízméte-
res fa az alatta parkoló három 
személyautóra dőlt, súlyosan 
megrongálva azokat. Senki nem 
sérült meg, a tűzoltók a fát le-
emelték, szétfűrészelték.

Betegmentés
Tavirózsa téri lakásában el-

esett egy idős személy és segít-
séget kért augusztus 5-én. A raj 
az erkélyen át behatolt és kinyi-
totta az ajtót a mentősöknek.

Halálos gázolás
A Veres Péter út 114-nél 

augusztus 15-én HÉV szerel-
vény elé lépett és életét vesz-
tette egy személy. A 11 órakor 
riasztott tűzoltók emelték ki a 
sínek közül.

Leégett bódé
A Sárgarózsa utca 47-tel 

szembeni bozótos területen lé-
vő 40 négyzetméteres fabódé és 
a benne tárolt nagy mennyiségű 
faanyag kigyulladt és jórészt 
megsemmisült augusztus 17-én 
este. A rajt 23 óra előtt pár perc-
cel hívták ki, személyi sérülés 
nem történt.

Méhek
Szeptember 1-én délután a 

Cinke utca 21. alatti családi ház 
alagsorában megtelepedett méh-
rajt távolították el a tűzoltók.

Robbant a cserépkályha
Szeptember 8-án délután egy 

családi ház lakószobájában be-
gyújtás után felrobbant a cse-
répkályha. Kormozódtak a bú-
torok, falak, mennyezet, senki 
nem sérült meg.

Ütközés
Szeptember 9-én délután fél 

öt előtt kisteherautó ütközött 
össze egy motorkerékpárossal 
az Újszász és Őrvezető utca 
sarkán. Egy személy súlyosan 
megsérült, a raj a kifolyt üzem-
anyagot homokkal felitatta.

XIV. kerület
Fakárok

A Hermina út 9. előtt leha-
sadt faágat vágtak le a tűzoltók 
augusztus 3-án, 7-én pedig a 
Tatai út 3. szám előtt.

Augusztus 11-én délelőtt 
nyolcméteres letört faágat tá-
volítottak el az Egressy út 35-
51-nél.

A Füredi utca 9. előtt négy-
méteres, lehasadt faágat – ami 
trolivezetékre esett – a BKV-val 
együtt mentesítettek augusztus 
20-án.

Augusztus 24-én az úttestre 
dőlt fát fűrészelték szét a Mexi-
kói út 47-nél, másnap pedig az 
Olaf Palme sétányon.

Az Egressy út 98/B. előtt te-
lefonvezetékre zuhant akácfa 
ágat szedtek le augusztus 26-án 
délután.

Szeptember 1-én délután a 
Stefánia út 83-hoz történt ki-
vonulás, ahol nyolc méter ma-
gasságban letört és fennakadt 
ágat szedtek le, megszüntetve 
a gyalogosokat fenyegető vész-
helyzetet.

Lakásfelnyitások
Rendőrségi hívásra egy Thö-

köly úti, második emeleti lakás-
ba hatolt be a raj augusztus 4-én 
este. A bent segítséget váró la-
kót súlyos, életveszélyes sérü-
léssel vitték a mentők az Uzsoki 
kórházba.

Nem adott életjelet egy idős 
hölgy Kacsóh Pongrác úti, má-
sodik emeleti lakásából. A men-
tősök hívására a tűzoltók XIV/
létra használatával hatoltak be 
augusztus 7-én kora délután, a 
hölgyet az Erzsébet kórház toxi-
kológiai osztályára szállították.

Augusztus 17-én a Rákos-
falva park egyik hetedik emele-
ti lakásába történt behatolás az 
erkélyajtón keresztül, benn egy 
beteg várta az orvosi segítséget.

Újvilág utcai, negyedik eme-
leti lakásából nem adott életje-
let magáról a lakó. A rendőrség 
hívására a raj augusztus 29-én 
délután dugólétrával hatolt be, 
de ott senki nem tartózkodott.

Szeptember 3-án rendőrségi 
kérésre egy Ond vezér úti, ne-
gyedik emeleti lakást törtek fel.

A Nagy Lajos király útján – 
szintén hatósági hívásra – egy 
lakás ajtaját törték fel szeptem-
ber 5-én este.

Állatmentés
A Szugló utca 140-nél, a 

Rákos pataknál csatornatisztí-
tó nyílásba esett egy kutya au-

TönkremenT a vérszállíTó. Az SMSV (Speciális Men-
tők – Sürgősségi Vérszállítás) nonprofit szervezet telep-
helye a Rákosi út város felé eső szakaszán található, so-
kan ismerik őket. Az SMSV egyik autója Kőbánya felé 
indult a vérszállítmánnyal szeptember 2-án, villogó kék 
lámpával. A Kada utca és a Harmat utca kereszteződé-
sében, tisztázatlan körülmények miatt összeütközött két 
másik autóval, a hármas karambolban összesen öten sé-
rültek meg, ráadásul mindhárom autó totálkáros lett – így 
a XVI. kerületi sürgősségi vérszállító is. A baleset miatti 
felelősséget a közlekedési hatóság vizsgálja.

CSALÁDI PROGRAMOK:
• Szeptember 21. vasárnap 11:00 – ALMA koncert – A gyerekek, 
sőt a szülők is aktív részesei lesznek a sok vidámsággal fűszerezett  
koncertnek. Jegyárak: gyermek: 1000 Ft, felnőtt: 1400 Ft, családi (2 
gyermek+2 felnőtt) 4500 Ft
• Október 11. szombat 10:00 – Manómozi – ÚJ!!! Interaktív diafilm-
vetítés és kézműves foglalkozás a Nyirkapapír Vállalat közreműködé-
sével! 3-7  éves korig ajánljuk! jegyár: 1200 Ft (1 gyerek +1 felnőtt) 
Családi jegy: 2000 Ft (2 felnőtt+2 gyerek)
• Október 12. vasárnap 10:00-13:00 – Históriás történeti játszóház 
– ÚJ! Múzeumpedagógusok vezetésével kalandozunk régmúlt  idők-
ben, hogy a gyerekek ne csak lássák, de értsék is a történelem, a tör-
téneti tárgyak és történelmi idők üzenetét. 6-12 éves korig! (700 Ft)

Október 8-10. szerda-péntek IV. Kertvárosi Babahordozó hét
Az Erzsébetligeti Színház negyedik alkalommal csatlakozik a Nemzet-
közi Babahordozó Héthez. A rendezvénysorozat színes programok-
kal, érdekes és különleges, a kisgyerekes létet a gyerekek szemszö-
géből is megközelítő előadásokkal várja a jövendőbeli kismamákat, 
kisbabákat, szülőket, nagyszülőket, nagytesókat, szakembereket. A 
szülőknek szóló előadások, beszélgetések mellett a gyermekekre 
is gondoltunk, akiket a rendezvény ideje alatt játszósarok és színes 
programok várnak, kiemelt vendégünk Rutkai Bori lesz.

GYEREKSZÍNHÁZ:
• Október 5. vasárnap 11:00 – Nils Holgersson csodálatos utazása 
– a színpadi változatot a fővárosi Fogi Színház előadásában láthatják. 
3 éves kortól ajánljuk! Jegyár: 900 Ft
• Október 18. szombat 10:00 és 12:00 – Emil és a detektívek – Erich 
Kästner izgalmas ifjúsági regénye alapján készült a zenés darab, amit 
a Körúti Színház előadásában tekinthet meg a közönség. 6 éves kor-
tól ajánljuk! Jegyár: 900 Ft
• Október 14. kedd 11:00 – Óz, a nagy varázsló – a Kabóca Bábszín-
ház előadásában. Jegyár: 1100 Ft Gyerkőcbérlet  1. előadás
• Október 18. szombat 15:00 – Légy jó mindhalálig (900 Ft)

FELNŐTT SZÍNHÁZ: 
• Október  5.  vasárnap  18:00 – MÁRAI SÁNDOR: ESZTER HAGYA-
TÉKA – Spirit Színház előadása. Az Eszter hagyatéka című regény 
egy beteljesületlen szerelem története az újratalálkozás során elbe-
szélve. Eszter szerepében: Huszárik Kata; Jegyár: 2500 Ft

ZENE: 
• Szeptember 19. péntek  19:30 – Jazzliget – Groovus Interruptus
A leginkább hangszeres jazz-funk, jazz-rock műfajba sorolható zene-
kar jelmondata az „Energia, dinamizmus, sokoldalúság” (1200 Ft)
• Szeptember 20.  szombat 16:00  – Park’n’ roll – Az Erzsébetligeti 
Színház ingyenes, szabadtéri koncertsorozatának keretében a belvá-
rosi klubélet meghatározó zenekarait, előadóit  hozzuk el a kertváros-
ba. Érdemes a koncertek előtt már a helyszínre érkezni, hiszen igazi 
plázs-hangulattal várjuk az érdeklődőket, akik kellemes háttérzenét 
hallgatva, nyugágyakban pihenhetik ki a hét fáradalmait
• Október 3. péntek 20:00 – Házibuli a Gemini együttessel – A nép-
szerű zenekar házibulijain a Rock’n’rolltól a mai slágerekig megszólal 
minden, mire táncolni jó! Jegyek 1500 Ft-os áron a helyszínen vált-
hatók. Előzetes asztalfoglalás a 401-3060-as telefonszámon, és a 
recepcio@kulturliget.hu e-mail címen lehetséges!
• Október 4. szombat 17:00 – Szabad az áthallás – fiatal művészek
a ligetben. A CAFe Budapest Kortárs Művészeti Fesztivállal közös 
program. Ígéretes tehetségek, három kortárs zenei formáció és egy 
grafikus. A jazz és könnyű zene, a vizuális művészetek izgalmas ta-
lálkozása az Erzsébetligeti Színház teraszán, ahol fiatal alkotó és elő-
adóművészek mutatkoznak be. (A részvétel ingyenes)

KIÁLLÍTÁS:
• Jó Ilona fotókiállítása – a Napfény Galériában október 17-ig.
• Csobaji Zsolt: Kalotaszegi templomok és kazetták – a kiállítás 
megtekinthető a Corvin Galériában október 16-ig) 
• Komáromyné Pongó Terézia: Színek, fények, hangulatok – a kiállí-
tás megtekinthető a Kovács Attila Galériában (szept. 15-től okt. 10-ig).
• Őszi tárlat – Corvin Művész klub csoportos kiállítása a Corvin 
Galériában (október 9.-től november 18-ig)
Részletes programok a honlapunkon: www. kulturliget. hu
http://www.facebook.com/kulturliget; e-mail: info@kulturliget.hu

Önkormányzati választások – zajlik a kampány

Nagyjából négy hét van még 
az önkormányzati választáso-
kig, de azért eddig sem unat-
koztunk ezen a vidéken. Előző 
számunkban adtunk hírt a kerü-
leti ellenzéki összefogásról, ami 
a helyi Fidesz-hegemóniát lenne 
hivatott megtörni. Meglepődve 
írtunk arról, milyen széles plat-
formot is sikerült összeková-
csolni, ami a hamvaiból főnix-
madárként újraéledő Független 
Kisgazdáktól a talpig jobbos 
civil Büki Tamáson át a balol-
dali kispártokat is magába oltva 
a szélsőségesen liberális irány-
zatig tart (ahol ugye a kisgazda 
köszöntés: Isten, Haza, Család 
fogalom mindegyike durva szi-
tokszónak számít, és egyik sem 
képez semmiféle értéket). Egy 
gyakorló politikus ezt a kísér-
letet úgy minősítette, mintha 
tejszínhabból és kovászos ubor-
kából próbálnának valami étel-
féleséget előállítani.

Beütött a Büki-balhé

Ahogy bejelentették a széles 
ellenzéki összefogást, és elké-
szültek (több százezerért) az 
első szórólapok is, hirtelen elő-
került Büki már-már elfeledett 
blogja, a molnargoreny.blog.hu 
– ez tartalmazta az írásainak 
egy részét például a Gyurcsány-
korszakból. Büki soha nem rej-
tette véka alá, hogy Gyurcsányt 
egy politikai söpredéknek tart-
ja, akinek nagyjából a lámpava-
son lenne a helye, és nem ismer 
olyan aljas társadalmi csopor-
tot, ahová a volt miniszterelnö-
köt be lehetne sorolni. Ha ezek 
az állítások nem repesztették 

tette volna, de a privát láthatás 
és a tanúskodás miatt igen kicsi 
a népszerűségi indexe a kárval-
lott anyukák előtt. Akkoriban 
persze nem vehettek revánsot 
a befolyásos óvodavezetőn, de 
most ugye maga az érintett vál-
lalta, hogy képviselőjelöltként 
közszereplővé lép elő, akinek 
véleményeltűrési küszöbe a ha-
tályos bírósági gyakorlat szerint 
jóval magasabb kell legyen az 
átlagosnál. Információink sze-
rint az érintettek fenik a kést 
Mrenára, s a 4. körzet választó-
polgárai valószínűleg kimerítő 
tájékoztatást fognak kapni a volt 
óvodavezető viselt dolgairól.

Itt Karácsony, ott Karácsony

Karácsony Gergely, aki bu-
dai polgárként tavasszal a XVI. 
kerület országgyűlési körzeté-
ben volt jelölt, most Zuglóban 
indul a polgármesteri székért. 
Egy kis baki nála is bejött: be-
mutatkozó sajtótájékoztatóján 
mellette kampányolt egy Gotti 
nevű rappper. Mint utóbb ki-
derült, az illető ilyen szöveget 
alkotott a Sóher himnusz című 
művében: „Uniós az ország, 
nevetséges dolgokkal, lepaktál-
tak ezek is a ki**ott zsidókkal. 
Egyre több indokkal szolgáltok 
ahhoz, hogy sortűz elé ba**unk 
a falhoz!” Ez a duma eddig nem 
ütötte ki a biztosítékot a balol-
dalon, talán ismét működésbe 
lépett a kettős mérce...

Rohant volna aláírni

A XVI. kerületi Fidesz ru-
tinosan csinálja a kampányát, 
más szervezet nyomait szinte 
nem is látni a kerületben. Jófé-
le kampányhelyszín a Sashalmi 
piac, ahová szombatonként akár 
három szervezet is kitelepül. 
Az első szeptemberi hétvégén 
tragikusan mulatságos epizód 
történt. Egy idősebb hölgy bal-
lagott el a CBA elé kitelepült 
Fidesz pult előtt, s kicsit későn 
jutott el a tudatáig, hogy ott áll 
személyesen Kovács Péter pol-
gármester, s gyűjti az aláíráso-
kat. Hirtelen fordulattal indult 
volna ő is aláírni, mire össze-
akadt a két lába és egy nagyot 

volna meg az ellenzéki összefo-
gás ideológiai kötőanyagát, hát 
valakik előbányásztak a netről 
egy videót, amin Büki a nem-
zeti radikális Tomcattal közö-
sen a náci köszöntésre tanítja 
Fekete Pákót a Nagykörúton. 
Mindezek az információk futot-
tak egy kört  médiában, Bükit 
az MTV híradójában faggatták 
arról, hogy Gyurcsányt most 
is lámpavason látná-e szíve-
sen, majd a következő hír arról 
érkezett, hogy a XVI. kerületi 
ellenzéki összefogás (a felsőbb 
pártvezetés szelíd kérlelésének 
engedelmeskedve) lecserélte 
a jelöltet. A kinyomtatott több 
százezer forint értékű választá-
si propagandaanyag meg a ku-
kába került, mert azon bizony 
Büki is ott szerepelt... (Egyelőre 
úgy tűnik, hogy ezzel el is fo-
gyott az ellenzék választási pro-
pagandára szánt pénze.)

A média eközben lelkesen 
fasisztázta Bükit, élen a Hír 
TV-vel. A Fekete Pákós ügyről 
Büki lapunknak annyit mesélt 
el, hogy a szerinte végtelenül 
gusztustalan celebet Tomcat-tel 
tőrbe csalták. A celeb azt ter-
jesztette magáról, hogy elvég-
zett az ELTE Jogi karán több 
évet. Márpedig az orvos és jo-
gász végzettségű Büki doktor 
pontosan tudta, hogy ha ez igaz, 
akkor neki tanulnia kellett vol-
na mind Szálasiról, mind pedig 
Hitlerről. Márpedig mindezek-
ről fogalma sem volt a nigériai 
származású Pákónak, a karlen-
dítésre pedig kimondottan bal-
héból vették rá a népes Nagy-
körúton – ez került fel a videóra. 
Az ügy aztán jogi úton folyta-
tódott, ahol kiderült, hogy Pákó 
igaztalanul vádaskodott, s végül 
jogerősen félmilliós pénzbünte-
tésre ítélte a bíróság hamis vád 
miatt. (A részletes történet meg-
található a Wikipédián, Fekete 
Pákó címszó alatt.) Büki jelen-
leg a Hír TV-t pereli, blogján 
pedig a holokauszttal kapcso-
latosan eredményes számhábo-
rút folytatott egy zsidó vallási 
vezetővel, akivel olyannyira jó 
kapcsolatba keveredett, hogy 
a számháborút befejezve most 
már az irodalomnál tartanak.

Az empatikus óvónő

A 4-es körzetben Büki he-
lyett Mrena Edit (Katalin) nyu-
galmazott óvodavezetőt jelölte 
az ellenzéki összefogás, de vele 
sem jártak túl jól. Mrena ugyan-
is, még aktív óvodavezetői ko-
rában egészen sajátos szerepet 
játszott a hozzá járó gyermekek 
válófélbe keveredett szüleivel. 
A hatóság által megítélt láthatá-
si időn túl, óvodaidőben, az in-
tézmény területén privát látha-
tást biztosított a válófélben lévő 
apukának, majd ha úgy alakult, 
akkor az apa-gyerek kapcsolat-
ról tanúként megnyilatkozott a 
válóperes bíróság előtt. Azzal 
soha nem vádolták, hogy ezt va-
lamiféle anyagi motiváció miatt 

Az ellenzéki álmok netovábbja: hogyan állítsák meg Kovács Péter polgármestert

esett az aszfalton. A közel-
ben álló Fideszesek valamint 
az ugyancsak ott kampányoló 
LMP-s jelölt nyomban a segítsé-
gére sietett: Kovács Péter háttal 
letelepedett mögé az aszfaltra, s 
támasztotta a nénit, míg meg-
jöttek a mentősök az Arany Já-
nos utcai mentőállomásról. A 
nénit szakszerűen ellátták, majd 
mielőtt távoztak volna, megkér-
dezték: Hol lehet a polgármes-
ter úrnak aláírni?

Egyébként szépen felálltak a 
jelöltek a XVI. kerületben. Ér-
dekes módon, míg a képviselői 
körzetekben általában négy je-
lölt van, addig a polgármeste-
ri posztért hatan vetélkednek. 
Ennek az az oka, hogy az egyé-
ni körzetekben megmutatko-
zó ellenzéki összefogás a pol-
gármesteri jelölésre már nem 
terjed ki, s külön jelöltje van a 
DK-nak (Dr. Sebők László), az 
MSZP-nek (Abonyi János) és az 
Együtt-PM-nek (Vajda Zoltán 
Tamás). A tavaszról jól ismert 
Mizsei László az LMP pol-
gármester-jelöltje, Varga Ilona 
pedig a Jobbiké. Kovács Péter 
jelenlegi polgármester a Fidesz-
KDNP jelöltje.

A körzetek többségében a fen-
ti szervezetek állítottak jelölte-
ket. Az MDF utódjának számító 
JESZ három körzetben próbál-
kozott a jelöltállítással, de arra 
képtelenek voltak, hogy ötven-
ötven érvényes ajánlást megsze-
rezzenek. Kerületi kakukktojás a 
Suzuki Gusztáv vezetője, László 
Béla, aki a 2-es körzetben indul 
az MSZDP színeiben.

Az egyéni körzet győztesein 
kívül a vesztes szavazatok lis-
táról juttatnak be képviselőket 
a testületbe. A Jobbik listave-
zetője Varga Ilona, az LMP-é 
Mizsei László. Az ellenzéki 
összefogás néven induló MSZP-
Együtt-PM-DK-Liberálisok-
Szociáldemokraták listáját Vaj-
da Zotán Tamás (DK) vezeti, 
második helyen a PM-es Dr. 
Sebők László áll, és a koráb-
ban alpolgármesterként ismert 
Abonyi János csak a harmadik. 
A Fidesz-KDNP listáját Kovács 
Péter polgármester vezeti. (F)

A Kertvárosból az elnökségbe
Dr. Jeszenszkyné Gallai 

Gabriella igazgatónő számára 
mozgalmas volt az idei nyár. 
No, nem azért, mert az idén 
a korábbiaknál változatosabb 
programokkal töltötte ki a sza-
badságát, hanem azért, mert a 
nyara nagyrészt a Nemzeti Pe-
dagógus Karról szólt. Ez pedig 
éppen elég munkát adott neki. 
A szentmihályi pedagógust az 
elmúlt tanév végén választották 
be a frissen alakult szervezet 
125 fős országos küldöttgyűlé-
sébe, majd a június 14-i alakuló 
ülésen a többség szavazata alap-
ján a 11 fős elnökségnek is tagja 
lett. Azt talán hangsúlyozni sem 
kell, hogy mekkora dicsőség ez 
a kerület oktatása számára, de 
a Móra Ferenc Általános Iskola 
igazgatónője szerint ennél sok-
kal többről van szó.

– Nem győzöm hangsúlyozni, 
hogy ez a testület jelenleg a legna-
gyobb legiti mációval rendelkező 
szakmai testület, amely a szakma 
véleményét, javaslatait tolmácsol-
hatja a döntéshozók felé. 

Ezért egyáltalán nem mind-
egy, hogy kik és milyen céllal 
kerülnek be az NPK-ba. Abba a 
szervezetbe, melynek a felépíté-
se még nem végleges, az orszá-
gos küldöttgyűlés alatt ugyanis 
úgynevezett területi küldöttek 
is lesznek, akiknek a kiválasz-
tása még folyamatban van. A je-
löltállítás éppen lapzártánkkal 
egy időben, szeptember 15-én 
éjfélig történt, ezt követően a 
www.nemzetipedkar.hu web-
oldalon lehet majd a regisztrált 
pedagógusoknak a jelöltekre 
szavazni szeptember 18-22 kö-
zött. A májusban megválasz-
tott országos küldöttgyűlés 15 
budapesti képviselője – köztük 
természetesen dr. Jeszenszkyné 
Gallai Gabriella is – automati-
kusan tagja lesz a fővárosi kül-
döttgyűlésnek, melléjük pedig 
51 pedagógust fognak majd be-
választani. 

– Ennek a választásnak a 
szabályzatát is nyáron dolgoz-
tuk ki, többek között azt is el-
fogadtuk, hogy az országos 
küldöttgyűléssel ellentétben a 
területi választás egyfordulós 
legyen. Emellett kidolgoztuk a 
középiskolások közösségi szol-
gálatának szabályzatát is, ezen 
a területen korábban megle-
hetősen nagy volt a bizonyta-
lanság, illetve az intézmények 
számára egy tanácsadói, infor-
mációs rendszert is ajánlottunk. 
Emellett megalkottuk a Kiváló 
IKSZ (Iskolai Közösségi Szol-
gálat) Programot.

A szentmihályi igazgatónő 
elmondta, a területi küldöttgyű-
léssel kiegészülő Nemzeti Peda-
gógus Kar egyik legfontosabb 
feladata a pedagógusok Etikai 
Kódexének kidolgozása lesz. Az 
elnökség már megnevezte a fő 
alapelveket, az érdemi munka 
azonban még hátra van. 

Dr. Jeszenszkyné Gallai 
Gabriellát a nyáron még egy 
nagy megtiszteltetés is érte, a 
Nemzeti Pedagógus Kar három 
városban, Pécsen, Miskolcon és 
Budapesten megtartott szekció-
üléseinek egyik témavezetője 
volt, és ennek fővárosi állomá-
sán az államtitkár kérésére kö-
zel egy órás előadást tarthatott a 
pedagógus pálya presztízséről.

Riersch Tamás

Még csak 37 éves lenne… 
Hihetetlen és feldolgozhatat-
lan, hogy egy véletlen autóbal-
eset miatt már hat éve nincs 
közöttünk. Ádee a mosolyával 
gondtalan, derűs hangulatot 
keltett, szívet melengető jóér-
zést teremtett lendületével, di-
namizmusával, ahová Ő belé-
pett. Emlékére immár hatodik 
éve – halálának évfordulóján – 
rendezik meg a XVIII. Kerületi 
Sportkastélyban a Fitt Napot és 
a Göllesz Viktor általános isko-
la beszédjavító tagintézményé-
ben a gyermekek kangoozással 
való megismerkedést. 

Ki is volt Ő valójában?
Kerületünkben élő nemzet-

közi prezenter, oktató, tanár, 
a fitnessen belül a kangoozás 
hazai megteremtője és nép-
szerűsítője, aki a mozgásra, 
jó hangulatra vágyó emberek 
sokságának igényeit elégítette 
ki. Meghatározó egyéniség volt 
gyermekkorától kezdve. Vibrált 
körülötte a levegő, ahol Ő meg-
jelent. Megtalálta azt a lehető-
séget a mozogni vágyó fiatalok 
számára is, amivel tartalmasan 
tudták eltölteni a szabadidejü-
ket és mindez az egészségüket 
jól szolgálta. Rendkívüli módon 

képes volt az idősebb emberek 
mozgásba vetett hitét kialakíta-
ni és fenntartani. A kangoozni 
vágyó vendégei iránti tiszte-
lete és alázata mind a mai na-
pig könnyeket csal a Rá emlé-
kezők szemébe. Tudta, érezte, 
hogy a közösségek összetartó 
erejében van a jövő. Kevés az 
a hozzá hasonló sportember, 
akinek szívügye, hogy minden 
korosztály együtt találja meg 
és élvezze a sportolás által ki-

A szentmihályi Szent Imre utcai iskolában – mint minden 
évben – képekkel is emlékeztek a kis kangoosok

Emlékezés Hornyák Ádámra – Ádeera

váltódó örömet. Lehetett Tőle 
tanulni a fizikai és a szellemi 
kitartást, a határozott, sokszor 
életmentő intézkedést. Ádám a 
polgárőrség és az SMSV kerü-
leti csapatában is aktívan tevé-
kenykedett.

Karizmatikus, népszerű, pél-
daértékű és végtelenül kedves 
egyénisége szívünkben mind-
örökké élni fog – mint ahogy a 
sírján az emlékezés virágai sem 
hervadnak el soha...

Mentősök érkeznek az aláírási igyekezetben megsérült 
asszonyhoz a Sashalmi piacon. A sérültet a mentők kiér-
kezéséig Kovács Péter támasztotta a hátával
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H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P
kozni bizonyos fontos kérdé-
sekkel. Nincs tehát veszve sem-
mi, de most aztán tényleg vegye 
komolyan, hogy itt az idő: ag-
godalmaskodás helyett mielőbb 
cselekedni kell.

 Mérleg (IX. 24.- X. 23.)
Boldogabb születésnapot 

nem is kívánhatna! A szerencse 
Ön mellé szegődik, és lényegé-
ben ott is marad a következő 
születésnapjáig tartó „szemé-
lyes évében”. Mindenekelőtt a 
Mérlegek számára olyan fontos 
párkapcsolat, illetve a szépség, 
harmónia területén számíthat 
kellemes eseményekre, megle-
petésekre. Kivételképpen még 
arra is képes lesz, hogy fontos 
ügyekben gyorsan döntsön és 
cselekedjen. Születési dátumá-
tól/horoszkópjától függően a 
most kezdődő év egy nagysze-
rű időszak kezdete – vagy egy 
problémákkal teli korszak sze-
rencsés lezárása lehet.

 Skorpió (X. 24.- XI. 22.)
Ebben a hónapban a legválto-

zatosabb eseményekre számít-
hat. Egyes ügyei simán halad-
nak előre, mások megrekednek, 
vagy végképp zátonyra futnak. 
Lesz része váratlan meglepe-
tésekben, szerencsés fordulat-
ban és bosszantó akadályokban 
egyaránt. Ha egy dologban a 
vártnál eredményesebb, más-
valamiben nem várt nehézség-
gel kerül szembe. És fordítva: 
ha valahol veszteség éri, más-
hol ajándék pottyan az ölébe. 
Csak ne aggódjon amiatt, hogy 
nem minden úgy alakul, ahogy 
elképzelte. Hátha odafönt job-
ban tudják, mire van szüksége 
igazából. Bízzon egy magasabb 
rendű tervben és akaratban!

 Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)
A tüzes és levegős jegyekben 

járó planéták sokasága minden-
ben támogatja a Nyilas szülöt-
tet. De vigyázzon, a szóban 
forgó bolygók fokozzák azt a 
hajlamot is, hogy túlzásokba es-
sen! A legfontosabb tehát, hogy 
mindenben mértéket tartson: 
munkában, evésben, sportban – 
de még a nagyszabású tervezés-
ben is –, továbbá a költekezés-
ben, az igazságkeresésben és az 
igazság hirdetésében. Máskü-
lönben könnyen balesetet szen-
vedhet. Sikereit fogadja hálával 

és viselje mértéktartó büszke-
séggel. Ha ebben az időszakban 
többet kap a jóból, mint mások, 
ne akarjon még többet. „Aki 
megelégszik, gazdag.” (Lao Ce)

 Bak (XII. 22.- I. 20.)
Energiában és elszántságban 

nincs hiánya, de váratlan nehéz-
ségekkel találja szembe magát 
az otthonában, illetve a mun-
kahelyén. Most jó hasznát veszi 
türelmes, kitartó alaptermésze-
tének. A Bak szülött képes jó-
zanul gondolkodni, így Ön egy-
szerűen elkönyveli, hogy most a 
munkás hétköznapok érkeztek 
el, ezzel kell kezdeni valamit. 
Ha pedig nem ijed meg a felada-
tok sokaságától, akkor viszony-
lag könnyen átvészeli ezt a nem 
túl kellemes hónapot. A teendő-
ket szépen sorban elvégzi, és ha 
ügyesen gazdálkodik az erejé-
vel, idejével, még egy-két kelle-
mes program is belefér.

 Vízöntő (I. 21.- II. 19.)
Teljes gázzal – vissza a start-

mezőre. Igen, az élet tele van 
meglepő tapasztalattal. Ráadá-
sul, a tér görbe, így hát ha elég 
messzire szaladunk előre a jö-
vőbe, egy napon ott találjuk ma-
gunkat, ahonnan elindultunk. 
Ez a hónap a nagy újrakezdés 
ideje, amikor arra kényszerül 
– vagy Isten kegyelméből le-
hetőséget kap –, hogy újra fog-
lalkozzon olyasmivel, amit (hi-
te szerint) már rég megoldott, 
befejezett, elintézett. Szemé-
lyes horoszkópjától függ, hogy 
konkrétan milyen ügy(ek)ről 
van szó. Ne mérgelődjön, te-
kintse egy jó alkalomnak, ami-
kor kijavíthatja korábbi hibáit.

 Halak (II. 20.- III. 20.)
Ez a hónap nem kedvez a 

Halaknak abban, hogy a saját 
ügyeivel előbbre jusson. Alkal-
mas viszont arra, hogy egy ki-
csit visszafogja azokat, akik túl-
zott lendülettel száguldanának 
előre, önmagukat és másokat 
veszélybe sodorva. Hallgasson 
az álmaira és a megérzéseire. 
Könnyen lehet, hogy megment 
valakit a bajtól azzal, hogy jó-
kor érkezik, időben, bölcsen 
szól. Habár a havi konstellációk 
a tüzes jegyek önbizalmát nö-
velik (jórészt feleslegesen), ne 
becsülje le a saját tehetségét, ké-
pességeit. Nagy szükség van az 
Ön nyugalmára ebben a magas 
fordulaton pörgő időszakban.

Tóth Éva Ágota
(+36 20 489 92 97)

hibákat (nem hallgatja végig a 
másik embert, kiforgatja a sza-
vait, stb.). Ha visszatérő álmai 
lennének – ami nem túl gyakori 
– azokra figyeljen oda, és pró-
bálja megfejteni, mire akarják 
felhívni a figyelmet. Az infor-
mációk nem feltétlenül a külvi-
lágból érkeznek.

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
Csendespihenő a nagy fordu-

lat előtt. Eseménytelen napok 
követik egymást, bár szürkének 
nem nevezhetők – elsősorban az 
ezer színben pompázó őszi táj-
nak köszönhetően. Megkezdő-
dött a munka, az iskola, az őszi 
nagytakarítás és más aktuális 
teendők. Időnként egy-egy pil-
lanatra mintha felvillanna, mit 
hoz még az idei év – de néhány 
különös jeltől eltekintve homá-
lyos és ismeretlen a folytatás. 
Így hát nincs más lehetősége, 
mint elvégezni a napi munkát, 
örülni az őszi napsütésnek (nem 
bosszankodni az eső miatt), és 
figyelni az életében felbukkanó 
jelekre, „véletlenekre”, egybe-
esésekre.

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
A legfontosabb, hogy a sok-

sok kedvező csillagállás köze-
pette ne bízza el magát. A Nap, 
a Vénusz, a Mars, a Jupiter, az 
Uránusz – és a hónap nagy ré-
szében a Merkúr helyzete is 
kedvező az Oroszlán szülöttek 
számára. Sok sikert könyvel-
het el ebben a hónapban is. Tu-
lajdonképpen szinte bármelyik 
területen a kívánságai szerint 
alakulnak a dolgok. Legyen 
hálás a szerencsés időszakért, 
eredményeit ossza meg a kör-
nyezetével. Törekedjen arra, 
hogy olyan döntéseket hozzon, 
amelyeket jó lelkiismerettel tud 
vállalni hosszútávon – elsősor-
ban önmaga előtt.

 Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)
Ha az előző hónapban jól si-

került megragadni a kínálkozó 
lehetőségeket, és alkalmas idő-
ben lépett, akkor most elége-
detten hátradőlhet. Élvezheti 
a kellemes kora őszi tájat és a 
szüreti programokat. De akkor 
se keseredjen el, ha valamit el-
mulasztott. Uralkodó bolygója, 
a Merkúr ugyanis (látszólag) 
hátrafelé mozog, ezáltal Önnek 
lehetősége nyílik újból foglal-

Szeptember 23-án, magyar 
idő szerint reggel fél 5-kor be-
köszönt a csillagászati ősz. A 
kezdő időpontra felállított ho-
roszkóp sok szépet és jót ígér a 
(naptári) év hátralévő 
részére. Talán az idő-
járás megörvendeztet 
minket szép, hosszú 
ősszel, amikor vidám 
szürettel és kellemes 
kirándulásokkal bú-
csúztathatjuk az esztendő nap-
fényes hónapjait. A tüzes és 
levegős jegyekben járó bolygók 
sokasága egyáltalán nem az 
őszi mélabút idézi. Sokkal in-
kább a jövő felé fordítja a figyel-
met, tervezgetésre és cselekvés-
re szólít.

~o~
Az évszak kezdetének két 

fontos konstellációja érdemel fi-
gyelmet, mert ezek határozzák 
meg a következő három hónap 
hangulatát és a teendőinket.

Az egyik a Jupiter és az Urá-
nusz kedvező együttműködé-
se. A kulcsszó a jövő. Ebben a 
konstellációban olyan energiák 
működnek, amelyek a holna-
pok megváltoztatását, jobbítá-
sát segíthetik elő. Állandó belső 
ösztönzést érzünk, hogy ne elé-
gedjünk meg azzal, ami van, de 
a kényelmes, bejáratott megol-
dások helyett is próbáljunk újat 
kitalálni. A jövőbe, a lehetőség-
be vetett töretlen hit időnként 
együtt jár a megmagyarázhatat-
lan belső bizonyossággal. Egy-
szerűen csak tudjuk, hirtelen 
előre látjuk, hogy valamely cse-
lekedetnek mi lesz a következ-
ménye. A harmonikus Jupiter-
Uránusz konstelláció általában 
véve két területen hasznosítható 
a legjobban (egyénileg pedig ki-
nek-kinek a saját születési kép-
lete szerint). E két terület az ok-
tatás és a politika. Az oktatással 
kapcsolatban a múlt hónapban 
az iskolakezdés témájában már 
volt szó a megújulás szükséges-
ségéről, új módszerek bevezeté-
sének lehetőségéről és fontos-
ságáról. Az ott elmondottakat 
csak megerősítik az őszkezdő 
csillagállások.

A politikában erre a hónapra 
esik az önkormányzati képvi-
selőválasztás. Az asztrológiai 
előrejelzés nem terjedhet ki ar-
ra, ki lesz a polgármester (fő-
polgármester), de néhány dolog 
valószínűsíthető: a logikus ér-
velésen túl fontos szerepe lesz 
a személyes fellépésnek, rokon-
szenvnek. Pozitív hozzáállással, 
az értékek felmutatásával jobb 
eredményt lehet elérni, mint a 
negatív kampánnyal, az ellenfél 
lejáratásával. Jobb eséllyel in-
dulnak azok, akik konkrét, ki-
dolgozott tervekkel állnak elő, 
mint az általános ígéretet meg-
fogalmazók. További fontos 
feltétel, hogy az elképzelések 
illeszkedjenek egy nagyobb kö-
zösség életéhez, értékrendjéhez, 
ne forgassák fel a meglévő ren-
det holmi korszerűsítés jelsza-
vával. És végül, az esélyesebb 

Nagy lépés a jövő felé

jelöltek azok, akik a közösség 
javát, érdekeit nézik, és nem 
keltik azt a benyomást (vagy 
a tapasztalatok alapján meg-
alapozott gyanút), hogy a sa-

ját zsebükre kívánnak 
élni a hatalommal… 
Magyarán, a választás 
most mindenekelőtt a 
közösség(ek) jövőjéről 
fog szólni, nem arról, 
kinek lesz öt évig biz-

tos jövedelme…
A Jupiter – Uránusz párosa 

mellett egy másik erőről se fe-
ledkezzünk meg: ez az erő pe-
dig a Mars és a Neptunusz kap-
csolatából építkezve formálja a 
következő hetek eseményeit.

Az aktivitást, amit a Mars 
képvisel, a rejtélyek és titkok 
érdekessége színezi. A nagy fel-
adat az álmok megvalósítása, 
ami könnyen válhat az illúzió 
(Neptunusz) kergetésévé.

A két energia pozitívan jut-
hat kifejezésre a pszichológia 
művelésében, a művészetek-
ben, rejtett összefüggések tu-
dományos feltárásában, illetve 
megint csak a politikában, úgy, 
mint egy közösség megszemé-
lyesítése, egy csoport céljai-
ért való határozott kiállás. A 
fennálló konstelláció termé-
szete azonban sajnos magában 
hordozza a csalást, arányté-
vesztést, túlzott álmodozást, a 
zavarosban halászók, nagyot-
mondók, szélhámosok felbuk-
kanását a felsorolt területeken. 
A művészetekben még csak 
hagyján. A közönségre nagy 
hatással lévő, érzelmi mélysé-
geket megérintő előadó nagy-
szerű élményeket adhat az em-
bereknek.

Más esetekben azonban in-
dokolt a józan mértéktartás, a 
realitások figyelembe vétele.

A konstellációk ismeretében 
mi magunk feltétlenül megte-
hetjük, hogy jobban figyelünk, 
és nem dőlünk be a túl szép, túl 
fényes ígéreteknek (a csoda-fo-
gyókúráktól az ingyenes BKV-
ig). Ha az optimizmusunk jó-
zan, felnőtt észjárással párosul, 
valamennyien előbbre jutha-
tunk a következő hetekben.

Tóth Éva Ágota

Asztrológiai útmutató  
a Mérleg jegyében

 Kos (III. 21.- IV. 20.)
Változatos események kö-

vetik egymást gyors ütemben. 
Minden életterületen mozgás-
ba lendülnek a dolgok. A sze-
rencse most igazán Ön mellé 
szegődik, érdemes kihasználni 
ezt a néhány hetet arra, hogy a 
lehető legtöbb ügyét elintézze, 
vagy legalábbis előbbre lépjen. 
Arra azért ügyeljen, nehogy két 
végén égesse a gyertyát! Ha az 
időjárás kedvező lesz, menjen 
kirándulni, sportoljon a szabad-
ban. A partnerére és a barátaira 
egyaránt számíthat, minden te-
kintetben. Az októberi telihold 
alkalmával különös, megvilá-
gosító élményben lehet része.

 Bika (IV. 21.- V. 20.)
Ez a hónap a párkapcsolatnak 

és a társas életnek kedvez minde-
nekelőtt. A szüreti mulatságok-
nak, illetve az esküvőnek jött el 
az ideje. Szerencsésnek és elége-
dettnek érezheti magát. Minden 
bizonnyal sok kellemes élmény-
ben lesz része. Bankszámláját, 
illetve anyagi javait ugyancsak 
sikerrel gyarapítja. Evés-ivásban 
azonban legyen mértéktartó. 
Alkalmas még ez a hónap arra 
is, hogy valamilyen komolyabb 
kozmetikai kezelésre szánja el 
magát. Ha pedig sok a munkája, 
igyekezzen valamilyen módon 
széppé tenni a munkahelyi kör-
nyezetét, illetve törekedjen arra, 
hogy amit elvégez, az ne csak jó, 
hanem esztétikus is legyen.

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
A szokásosnál alaposabban, 

elmélyültebben gondolkodik. 
Mindennek aprólékosan utána-
jár. Valószínűleg újra elő kell 
vennie régi ügyeket, illetve a 
múltból előkerülnek elfelejtett 
ismerősök. Szerencsére erőben 
és lendületben sem lesz hiánya, 
így viszonylag könnyen meg-
birkózik a sokféle teendővel. 
Ügyeljen arra, hogy ne kövesse 
el a szokásos kommunikációs 
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Felejtsd el, hogy edzésen vagy!

Közlekedési káosz a kerületben

PÉKSÉG        KÁVÉZÓ          DELIKÁT
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Sütemények, 
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Kenyerek 
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teljes kiőrlésű
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Árnyas kerthelyiséggel várjuk kedves vendégeinket 
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ÉPÍTŐIPARI KIVITELEZÉSEK!
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Computeres szem- és kontaktlencse

Szemfenéki vizsgálat a
cukorbetegség kiszûrésére

Budapesten
KIZÁRÓLAG A GERÕ OPTIKÁBAN!

VIZSGÁLAT

Telefon:

403-0702

KONTÉNERES

Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

sitt, föld, sóder,
homok szállítása:

LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
4, 5, 6, 7, 8 m³

Férfi fodrászat
90 éve minden korosztálynak
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H-P: 07.00-18.30

Szo: 08.00-13.00
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SÓDER, HOMOK, TERMÕFÖLD,
TÖRMELÉK SZÁLLÍTÁS

lenyitható 5-6-7-8 m -es3

Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

06/30-9483-754
405-4231

TELEFON

Személyi edzés és életmód tanácsadás

Segítek céljaid elérésében!

Fodor Tamás • 06-70-612-9452
www.napfenymozgasstudio.hu

Gyermekbarát helyszín

• Fogyás

• Szülés utáni

regeneráció

• Alakformálás,

feszesítés

• Izomépítés

• Személyre szabott edzés

• Kardio és erõsítõ edzés

• Testösszetétel mérés

• Táplálkozási tanácsok

• Páros edzés is – hozd el

barátnõdet, testvéredet...

Folyamatos változás alatt 
van a XVI. kerületi közétkez-
tetés. Az iskolai átalakulások 
következtében az étkezés szer-
vezése az önkormányzathoz 
került, gyakorlatilag a Kerü-
letgazda Szolgáltató Szervezet 
kezeli a befizetéseket, lemon-
dásokat. Az önkormányzat a 
közétkeztető beszállítókkal 
hosszú távú szerződésben van, 
s bár vannak panaszok, az igen 
kedvező ár miatt erősen ódz-
kodnak a szerződések felmon-
dásától, és új közbeszerzés ki-
írásától.

A helyi ellenzéki politiku-
soknak kedvenc terepe az is-
kolai étkeztetés, mert itt azért 
lehetne fogást találni az önkor-
mányzati vezetésen. A legutób-
bi testületi ülésen is téma volt 
az étkeztetés minősége, s olyan 
döntés született, hogy a rövide-
sen felálló új önkormányzat na-
pirendre tűzi a kérdést. Vannak 
ugyanis érdekes kísérletezések. 
Az egyik ilyen, hogy az étke-
zéssel elégedetlen szülő befizet 
a gyerekének valamelyik ételki-
szállító céghez, akik az iskolá-
ba kiviszik az előre csomagolt 
ebédet. Az egyik kerületi intéz-
ményben ezt a múlt évben meg 
is próbálták, majd a tapaszta-
latok alapján beszüntették. Az 
volt a gyanú, hogy az ételszál-
lítók ezzel a módszerrel próbál-
nak meg piacot nyerni, kibújva 
a kötelező közbeszerzési eljárás 
alól, s ezt a gyakorlatot a jelen-
legi ételszállító joggal kifogá-
solhatja.

Jelenleg tehát csak azt lehet 
megcsinálni a kerületi iskolák-
ban, hogy a szülő átveszi és a 
gyerek után viszi az előre cso-
magolt ételt, és azt személyesen 
átadja neki. Hasonló a helyzet 
azzal, ha a gyerek házi kosztot 
szeretne enni. Nincs akadálya, 
hogy a szülő ezt bevigye, netán 
beküldje a gyerekkel, és vala-
mennyi iskolában megterem-
tik a feltételét annak, hogy azt 
a gyerek ebédidőben mikróban 

 A régi Békés Imre utcai iskola diákjai hatalmas találkozót  
szerveznek szept. 27-én 14 órai kezdéssel a csömöri horgásztónál! 

Közétkeztetés – mit vihet be a gyerek az iskolába?

fel is tudja melegíteni – ter-
mészetesen a konyhán kívül, 
valahol a gyermekétkeztetési 
térben. Az étkezéssel ugyanis 
addig nincs is semmi problé-
ma, amíg be nem következik 
valamilyen fertőzés. Ha viszont 
ilyen van, akkor a szakembe-
reknek ki kell tudni vizsgálni 
a fertőzés forrását, és annak a 
bármikor bekövetkező vizsgá-
latnak az objektív feltételeit fo-
lyamatosan biztosítani kell.

A szülők számára kedvező 
változás, hogy a korábban oly 
macerás ebédbefizetést most 
már banki átutalással is intéz-
hetik a Kerületgazda által fenn-
tartott elektronikus felületen, s 
ugyanitt le is lehet mondani az 
ételt, ha megbetegedett a gye-
rek. Érdekes adat, hogy a banki 
átutalást a kerületi szülők mint-

egy fele használja. A rendszert 
rövidesen kiterjesztik a kerületi 
óvodákra is.

Az óvodák esetében az ön-
kormányzati vezetés úgy dön-
tött, hogy beindítják a zöld-
ség-gyümölcs programot. Ez a 
gyakorlatban úgy történt, hogy 
ellátogattak a nagybani piac-
ra, s kerestek egy kellemes árú 
beszállítót, aki hajlandó ellátni 
a XVI. kerületet. Ezután már 
csak a szállítást kellett meg-
szervezni – ezt a Kerületgazda 
vállalta. Felvételünkön Kovács 
Péter polgármester és Csomor 
Ervin alpolgármester szállítja ki 
az első adag zöldséget, gyümöl-
csöt a szentmihályi Játszókert 
óvodába: a heti ellátmányban 
nektarin, körte, alma, banán, 
paprika, paradicsom, sárgarépa 
szerepelt. (Ferenci)

Beindult az óvodákban a zöldség-gyümölcs program – 
az első szállítmányt Csomor Ervin alpolgármester és Ko-
vács Péter polgármester szállította ki a Baross utcai Ját-
szókert óvodába

A XVI. kerület 11 általános 
iskolájában mintegy 670 kis-
iskolás kezdte meg tanulmá-
nyait. Az iskolák többségében 
két első osztály indult (a kerü-
leti általános osztálylétszám 29 
fő), leszámítva a Centenáriumi 
iskolát, ahol egy osztályra való 
gyerek kezdi meg az első évet. 
Három első osztály indult az 
árpádföldi Arany János Általá-
nos Iskolában, a rákosszentmi-
hályi Szent-Györgyi Albert Ál-
talános Iskolában és a cinkotai 
Batthyány Ilona Általános Isko-
lában, utóbbi bővítéssel egybe-
kötött felújításának első üteme 
tavaly nyár végén fejeződött 
be. Különlegességnek számít a 
Göllesz Viktor Óvoda, Általá-
nos Iskola, Előkészítő Szakis-
kola és EGYMI, ahol a sajátos 
nevelési problémákkal küzdő 
gyerekek viszonylag kis létszá-
mú osztályokat alkotnak, itt egy 
12 fős első osztály indult szep-
tem berben.

Az előző évek folyamatát kö-
vetve, ha kis mértékben is; de 
2014-ben is folytatódott Buda-
pest keleti agglomerációjának 
általános iskoláiba beíratott el-
sősök számának emelkedése. 
Csö mörön 82, Kerepesen 72, 

Több elsős – bővülő iskolák

Kis  tarcsán 130, Nagytarcsán 42 
kisdiák kezd olvasni, írni tanulni.

Nagytarcsán megcsúszott 
az iskola két tanteremmel va-
ló bővítése. Pánczél János, a 
gödöllői tankerület igazgatója 
erről kérdésünkre válaszolva 
elmondta, szívügyének tekinti 
az iskola jogos igényét és azon 
van, hogy minél gyorsabban 
megvalósuljon. 

Kerepes esetében az önkor-
mányzattal közösen új iskolabú-
torok vásárlásában volt partner 
a tankerület.

Kistarcsán állami szerepvál-
lalással a tankerület az önkor-
mányzattal közösen tornaterem 
építését kezdeményezte, amely-
nek az előkészítői és egyeztetési 
munkálatai jól haladnak. Mint 
azt az igazgató megjegyezte, 
Kistarcsa egyébként is kiemelt 
szerepet játszik a Gödöllői Tan-
kerület életében. Több járási is-
kola is idejár a mindennapi test-
nevelés részeként úszásoktatás 
órákra, amelyek bevételt jelen-
tenek az uszodát működtető ön-
kormányzat számára. -izs-or

Naperőmű a háztetőn

Egyre olcsóbbakká válnak a 
napelemes rendszerek, és igen 
jó érzés, ha az ember azt az 
energiát fogyasztja, amit a ter-
mészet neki szán, nem pedig 
olajat-szenet bányász a mélyből, 
melyek évmilliókkal korábban 
keletkeztek. Az ELMŰ támo-
gatja az úgynevezett ad-vesz 
villanymérő órákat, s ezáltal a 
megtermelt áramot vissza lehet 
táplálni a hálózatba, s ennek ára 

leszámítódik a napmentes idő-
szakok villanyfogyasztásából. 
Egymillió forint alatti beruhá-
zási költségből már egy egészen 
jó kis rendszert össze lehet hoz-
ni, s aki a megtakarítást újabb 
napelemek beszerzésére költi 
(245 W-os napelem nettó 40 ezer 
forint), pár év alatt szinte a tel-
jes áramfogyasztását meg tudja 
spórolni. Lapunk kiadója most 
kezd bele egy ad-vesz mérőórás 
napelemes rendszer kialakítá-
sába, az érdeklődők a tapaszta-
latokról tudakozódhatnak a 06-
20-9392-658 telefonszámon. (F)

Reggelente hosszú sorok 
állnak a kerület fontosabb fő-
útjain, a Rákosi út sehová sem 
vezet, mert a Füredi útra kerü-
letünk irányából nem lehet rá-
hajtani. Tájékozatlanabb autó-
sok félórákat állnak a sorban, az 
ügyesebbek rókautakon kerül-
getik a főutakat, több-kevesebb 
sikerrel. A legbájosabb helyzet 
akkor volt, amikor egy szaka-
szon lezárták a Budapesti utat, 
s ezzel egyidőben beomlott az 
úttest a Rákosi út befelé vezető 
oldalán, és az építők nem szor-
goskodtak a hatalmas gödröt 
mielőbb becsinálni. Ez az álla-
pot még a helyben járatos autó-
soknak is alig megoldható prob-
lémát jelentett.

A közlekedési káosz köz-
vetlen kiváltó oka a Budapest 
Komplex Integrált Szenny-
vízelvezetése (továbbiakban: 
BKISZ) projekt szennyvízcsa-
torna beruházása, aminek kere-
tében a egész főváros területén 

megépítik (EU-s támogatással) 
a hiányzó szennyvízcsatorna-
szakaszokat. A XVI. kerületben 
összesen 16 kilométernyi olyan 
út volt a múlt év elején, ami alatt 
nincs még csatorna (jellemző-
en ezekhez átemelő kell, mert 
mély fekvésű területen vannak). 
2013-ban fél kilométernyi csa-
torna épült meg, majd az idei 
évben közel 12 kilométernyi 
szakasz valósul meg. Ezek az 
útszakaszok felsorolhatatlanul 
sokfelé vannak a kerületben, s 

ha a BKISZ projekt első fele le-
zárul valamikor jövőre, akkor is 
marad még csatornázatlan sza-
kasz, melyekre objektív problé-
mák miatt nem kerülhetett sor 
az I. ütemben (ilyen pl. a Rákosi 
út egy kis szakasza a patak kör-
nyékén, ahol egy másik kis sza-
kasz idén megépült, de ez nem). 
Szóval a közlekedési káosz ki-
sebb-nagyobb mértékben és 
voltozó helyszíneken folytató-
dik – a végén viszont teljes lesz 
a XVI. kerület csatornázottsága.
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Delikát bolt
Kínálatunkból: bio lisztek, magok, tészták, cuk-
rász-, tea- és házi aprósütemények, helyben sütött 
bagettek, friss pékáru, tejtermékek, sajtok, házi ké-
szítmények is, különleges krémek, mint lazac, vargá-
nya, padlizsán, stb. (10 ezer Ft felett házhoz szállítás.) 

Szökendi Házi tej
nőmájas, hagyományos pácolású füstöltáruk, akciós mézek Akác: 1800 Ft, virágméz: 1300 Ft. 

BURGONYAVÁSÁR 5 kg-os csomagban! 
Alma, tojás.  Házi sonka, disznótoros, ke-

H-H TIPPEK

Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás

1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 •  H-P: 8-17 Szo: 8-12

CBA Élelmiszer
FOLYAMATOS AKCIÓK!

Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

VECSÉSI HÁZI SAVANYÚSÁGOK
Nagy választékban

a piacon, a Magyar Hentes mellett

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás

1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT
Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek

1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT
Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk

1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

H-H TIPPEK

Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás

1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 •  H-P: 8-17 Szo: 8-12

CBA Élelmiszer
FOLYAMATOS AKCIÓK!

Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

VECSÉSI HÁZI SAVANYÚSÁGOK
Nagy választékban

a piacon, a Magyar Hentes mellett

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás

1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT
Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek

1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT
Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk

1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

Ruházati bolt a piac területén
a Haldelikáttal szemben. Széles választék, többféle ár. Fel-
nőtt és gyermekzoknik, guminélküli gyógyzoknik. Boka- térd- 
és combfixek, harisnyanadrágok, színesek és mintásak is. 
Felnőtt kötött mellények, kardigánok, pulóverek. Női sztrecs 
farmerek, cicanacik, szövetnadrágok. Felnőtt szabadidőnad-
rágok, thermomellények, kabátok, pamut felsők. Smith férfi 
fehérneműk, Gabriella harisnyák. Új őszi meglepetésekkel várjuk kedves vásárlóinkat!

Magyar íz a kedvemre, mind ki szomjas, térjen be!
Magyar kézműves sörfőzdék termékei-
vel, különleges pezsgőválasztékkal vár-
juk vásárlóinkat a Ser-kentő italboltban, 
ugyanitt palackozott borok és finom ször-
pök nagy választékban. Forró meggysör és 
forralt bor is kapható!

Kincses Kamra
ízei. Tartósítószer-mentes, hagyományos receptek alapján ké-
szült házi termékek: eredeti békési kolbász, szalonna, füs-
tölt húsok, pálinkák, mézek, fűszerpaprika, házi tészták, 
lekvárok, befőttek, rizsek, lisztek, szörpök, 100%-os gyü-
mölcslevek. Cukorbetegeknek xilites termékek.

a Dél-Alföld és Békés megye kézműves 

MARGARÉTA Virág-ajándék
Csokrok koszorúk előrendelését felveszem, kaphatók apróbb ajándéktárgyak is! 
MINDEN NAP NYITVA! Kertváros Kártya elfogadóhely. T: 06-20-5846-953

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy választék-
ban, Thermoüveg-készítés, üvegcsiszolás, ra-
gasztott és edzett biztonsági üvegek készítése, 
zuhanykabin ajtók, drótüvegek, festett üvegek 
sokféle színben. Kisebb munkák megvárhatók. 
1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102

Üveges, képkeretező

a Sashalmi Piac parkolójánál. Itt kitöltheti nyer-
tes szelvényét, és megveheti kedvenc újságját is

Lottó, újság, hűtött italok
a Nemzeti Dohányboltban

Hacuka Használtruha Bolt
Ausztrál • Angol • Német 
• Amerikai modellek

A Piac parkolójánál

Ruhavásár: minden darab 500 Ft

A Sashalmi Piac tőszomszédságában, a gyógy-
szertár melletti üzletsoron a Lelkes Fotóüzletben 
kiváló Fuji minőségben készítik el a fényképeket ha-
gyományos vegyszeres eljárással, egyesével beál-
lítva, javítva a képeket, hogy aztán a végeredményt 
még a dédunokák is örömmel nézegethessék. Új 
szolgáltatásuk a színes nyomtatás, amely nem 
csak fotópapírra készülhet. Lelkes Szilvi, a fotóüz-
let „lelke” nagy gyakorlattal vállal esküvői fotózást, 
amire a házasulandó pároknak már most érdemes 
helyet foglalni, amíg van szabad időpont. A webol-
dalon különböző csomagok közül lehet választani, 
a fotókönyves csomagoknál nem csak retusált pa-
pírképeket és gyönyörű tokban nyomtatott DVD-t, 
hanem exkluzív fotókönyvet is kapnak a párok. Egy 
szép fotókönyv egy neves szülinapra is különleges 
ajándék lehet, és a megrendelőnek nem kell bajlód-

nia az összeállításával, mert a Lelkes Fotónál igény szerint 
megszerkesztik, és még szövetmintákból is lehet hozzá vá-
lasztani az igazán egyedi küllem érdekében. A Lelkes Fotó 
segít, hogy különleges formában őrizhesd emlékeid…  (x)
Lelkes Fotó, 1163 Bp. Sashalmi piac • www.
lelkesfoto.extra.hu • Tel: 442-4617, 06-20-
3369-438 • Ny: H-P 8-17-ig, Szo: 8-12-ig

A Kiss Varázs a piac 
szomszédságában, a 
Görög Delikátesz mel-
lett különleges ajánla-
tokkal várja kedves 
vásárlóit! Kaphatók 
itt vászon és műanyag 
kötények, kerek abro-
szok, dupla abroszok, 
díszcsíkok, bordűrök, 
fagyöngy függönyök, 

Kiss Varázs a piacon

házhozszállítás
a kerületben

9000 Ft feletti vásárlásnál
minõségi GARANCIÁVAL!

Rendelés: 403-9349

INGYENES

Nyitva tartás: K-P 6-17-ig•Sz 6-13-ig•V-H zárva

A SASHALMI PIACON

Grillezéshez
saját pácolású

húsok kaphatók!

Horváth Húsbolt

dohányzóasztalra kisebb abroszok (akcióban), csipkehatású terítők, 
fürdőszoba szőnyegek, igény szerinti méretre szabva, fürdőszobai 
kilépők, öntapadós tapéták, üvegtapéták, bútortapéták nagy válasz-
tékban. díszkoszorúk a Kiss Varázs üzletben, a Thököly út 11-ben.

Őrizd meg emlékeid...

Akciók, 
Esküvői fotók, 
Iskolai fotózás 

Egyedi képkidolgozás

rUHa-szerviz a piac mel-
leTT. Ruhajavítás, cipzár-
javítás és csere, cipő és 
táskajavítás, ruhatisztí-
tás, szőnyegtisztítás, füg-
gönyvarrás, szegecselés, 
patentolás. Tel: 20/206-3535

„Itt van az ősz, itt van újra,
Lovagolok fűzfasípot fúj-

va…” – írja a költő. Jut eszembe: a Sashal-
mi piacon szinte minden kapható, csak lóhús 
(meg fűzfasíp) nem. Pedig – állítólag – sok-
kal egészségesebb, mint a többi vörös hús fo-
gyasztása (leszámítva az érzelmi önmarcan-
golást). Kolbász formájában mégiscsak szert 
tehetünk rá a henteseknél, érdemes megkós-
tolni (lókolbász 2200-2280 Ft).

Húsárak: sertéskaraj 1390-1450 Ft, tar-
ja 1350-1440 Ft, comb 1290-1398 Ft, oldalas 
1290-1378 Ft, lapocka 1290-1388 Ft; marha-
lábszár 1980-2090 Ft, fehérpecsenye 2600-
3100 Ft, felsál 2250-2400 Ft.

Baromfi: csirkecomb 848-920 Ft, mell 
1050-1198 Ft, egész kacsa 998 Ft, pulykamell 
1290 Ft.

Húsétel után jól jön egy kis édesség, pél-
dául mézespuszedli. A vegyes méz 1300 Ft, 
hársméz 2000 Ft, akácméz 1950 Ft.

Gyümölcsök: alma 198 Ft, körte 348-500 
Ft5, szilva 148-248 Ft, szőlő 350-500 Ft, őszi-
barack 398 Ft, görögdinnye 100 Ft, narancs 
480 Ft, citrom 998-1298 Ft, banán 250-450 Ft.

Van még kovászolni való 
uborka 300 Ft-ért, vajbab 400 

Ft-ért. A többi zöldség ára: karfiol 298-360 Ft, 
patisszon 280 Ft, gyökér 498-700 Ft, sárgaré-
pa 139-160 Ft, karalábé 120-198 Ft, zeller 398-
500 Ft, padlizsán 250-400 Ft, paprika 140-
400 Ft, paradicsom 398-548 Ft, krumpli 98 Ft, 
hagyma 150-168 Ft, kelkáposzta 148-160 Ft, 
fejes káposzta 148-198 Ft.

A házi tej ára 200-220 Ft. Sokféle mó-
don felhasználható, felforralva, lehűtve, hű-
tőben több napig (egy hétig is) jó. Hogyan le-
het 1 liter tejből 1 liter tejföl, joghurt, kefír? 
Úgy, hogy beoltjuk! Egy liter langyos, nyers 
tejben elkeverünk 2 dl oltóanyagot, pl. tej-
fölt, szobahőmérsékleten 1-2 nap múlva jó 
egy liter tejfölt kapunk. Az erjedés ugyanazt 
a munkát is elvégzi, mint a forralás – mint az 
aludttejnél is.

A tojás ára 30-35 Ft.
Bajban vannak a bankok, most cápa helyett 

vegyünk tőkehalat a halasnál!
Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi 

piacon! Tóth

Árak a piacon Aktuális receptünk
Kemencés pörkölt

Hozzávalók: 50 dkg sertés-
lapocka, 1 fej hagyma, 5 
dkg zsír, 1 teáskanál piros-
paprika, 50 dkg burgonya, 
5 dkg vaj, 1 egész tojás, 
tej, só
A húsból pörköltet készí-
tünk, a krumpliból vajjal, 
tejjel krumplipürét. A püré-
be belekeverünk 1 tojást, 
enyhén megsózzuk, majd 
kibélelünk vele egy tűz-
álló tálat. Ebbe tesszük a 
zsírjára pirított pörköltet, 
és betakarjuk a püré má-
sik felével. Forró sütőben, 
fedő nélkül pirosra sütjük.

 Jó étvágyat kívánunk!

Exkluzív környezetben, teljeskörű, 
színvonalas szolgáltatásokkal várjuk ked-
ves vendégeinket a most megnyíló szalo-
nunkban. Szolgáltatásaink: • manikűr • 
pedikűr • női, férfi fodrászat • kozmetika 
• masszázs • szolárium. Bevezető akciónk 
keretében minden második alkalommal 
50% kedvezményt nyújtunk manikűr, 
műköröm és hajvágás szolgáltatàsainkból 
november végéig. 

 
Szépség és Egészségház

XVI. Timur u. 8.

Néhány 50%-os ár: manikűr 750 Ft, gél lakkozás 1.250 Ft, 
férfi hajvágás 800 Ft, női hajvágás 1.800 Ft.

Látogasson el hozzánk, hogy személyesen is megtapasztalhas-
sa szolgáltatásaink minőségét – igen kedvező áron!
Előzetes időpont egyeztetés a 06-20-414-0210, és a 06-20-546-1010 
telefonszámokon illetve az aranyhajszalon@gmail.hu e-mail címen

KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
hirdetés és információ: 405-6655

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA

Tuják, fenyõk, örökzöldek

Kül- és beltéri kerámiák

Öntözõrendszerek
tervezése, felépítése

Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13
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Gyümölcsfaoltványok, dísznövények

Cserjék, rózsák, lombosfák

Sziklakerti örökzöldek, évelôk

Talajjavító anyagok, virágföldek
sziklák, vízinövények, tavihalak

Kert-,

1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

sziklakert és kertitó építés

Egy olimpiai aranyérem 
Londonból, egy világbajnoki 
aranyérem Szentpétervárról és 
egy világbajnoki bronzérem 
Kazanyból. Ez utóbbi még 
„friss és meleg” volt, mert azt 
csak nemrég akasztották De-
csi Tamás kardvívó nyakába. 
A fenti érmeket ő és válogatott-
beli csapattársa, az olimpiai és 
világbajnok Szilágyi Áron hoz-
ták magukkal a Varjú Vilmos 
Olimpiai Baráti Kör szeptem-
beri rendezvényére, ahol termé-
szetesen a vívás volt a téma. 

A két sportolót elkísérte De-
csi István mesteredző, Tamás 
édesapja és edzője, illetve a 
Kertvárosi Vívó SE elnöke is, 
aki kihasználva a lehetőséget 
ezen a sokakat érdeklő esemé-
nyen jelentette be, hogy a leg-
jobb kertvárosi vívónak járó el-
ismerést ebben az esztendőben 
a kadet európa-bajnoki bronzér-
met nyert Kern Bianka érdemel-
te ki. A fiatal kardozó számára a 
legnagyobb megtiszteltetést az 
jelentette, hogy a sportág aktu-
ális olimpiai bajnoka, Szilágyi 
Áron is gratulált neki. 

Ezt követően a beszélgetés 
az elmúlt évek nagy vívósikere-
ire terelődött, melyeknek a két 
sportoló nagyrészt együtt volt a 
részese. A 2007-es vívó világ-
bajnokságon Decsi Tamás meg-
határozó tagja, a 17 esztendős 
Szilágyi Áron pedig újonca volt 

annak a magyar válogatottnak, 
amelyik az oroszokat is legyőz-
ve meglepetésre világbajnoki 
címet szerzett, és ezzel szó sze-
rint kivívta a pekingi olimpiai 
szereplés jogát. A gárda abban 
az évben az Év csapata címet is 
kiérdemelte. Két évvel később 
ugyanez a csapat Antalya-ban 
– szintén az oroszok legyőzésé-
vel – harmadik lett. Ezen a ver-
senyen Decsi Tamás egyéniben 
is bronzérmes volt, aki 2009-
ben az ÉV Vívója lett. Tamás és 
Áron a 2000-es évek harmadik 
kardcsapatérmében is tevékeny 
szerepet vállaltak. Az idei ka-
zanyi versenyen pedig ismét 
az oroszok legyőzésével lettek 
bronzérmesek. Az oroszok vi-
lágversenyen történő háromszo-
ri legyőzéséhez hasonlatos bra-
vúrra korábban csak Gedővári  

Imre, Nébald György és Szabó 
Bence voltak képesek. 

Persze az elmúlt évek nem-
csak sikerekről, hanem komoly 
kudarcokról is szóltak. A szep-
tember 11-i beszélgetésen szó 
esett többek között a kardcsa-
pat pekingi kudarcáról, Decsi 
Tamás és Szilágyi Áron egy-
más elleni ötkarikás asszójá-
ról, Gerevich Györgynek, Áron 
edzőjének a 2008-as tragikus 
haláláról, a kardcsapat lemara-
dásáról a londoni olimpiáról, 

és Decsi Tamás mellőzéséről a 
válogatottból. És nem marad-
hatott szó nélkül Áron londoni 
hőstette sem, ahol az egész vi-
lágot elkápráztatta magabiztos 
vívásával. 

A friss világbajnoki bronz-
érmes vendégek a Varjú Vil-
mos Baráti Kör közönségét is 
meglepték azzal, hogy erre a 
békésnek tűnő rendezvényére is 
fegyveresen érkeztek, amelyen 
aztán egy rögtönzött bemuta-
tót is tartottak. Nem mindenna-
pi pillanatok voltak ezek, mert 
kevesen vannak, akik láthattak 
egy olimpiai- és világbajnokot 
egy másik világbajnok ellen 
fejvéd nélkül, öltönyben, zakó-
ban vívni. Nos, ilyen esemé-
nyekkel telt el a szeptemberi 
kertvárosi vívótalálkozó, ahol 
a közönség fotókat, videókat is 
nézegethetett az említett nagy 
sporteseményekről. E közben 
mindenki elfeledkezett az idő 
múlásáról, így a rendezvény az 
előzetesen várt másfél óránál 
egy kicsit hosszabb, több, mint 
kétórás lett.    Riersch Tamás

Kardcsata Mátyásföldön

1162 Bp., Árpádföldi út 18.
Tel: 409-0159, 06-70-381-9396

Megrendelés alapján kertépítés,
öntözõberendezés kiépítése,

kertgondozás

FLÓRA Gazdabolt
Ami a kerthez kell,

mindent egy helyen!

Csömör a térség aktív szereplőjévé vált

Hősök tere 
09.00-24.00

Szüreti
mulatság
és főzőverseny

Kistérségi néptánctalálkozó

VIII. Hagyományos szüreti főzőverseny

II. Pálinkaverseny 

II. Befőzőverseny

2014. szeptember 27. 

09.00 –  Hagyományos szüreti főzőverseny

14.00 –  Szüreti mulatság megnyitó ünnepsége, 

              bíró felkérése

14.15 –  Menet indulása

 16.00 –  Menet megérkezése a főtérre, bíró köszöntője

              folklórprogramok – Kistérségi néptánctalálkozó

 – szüreti játék18.30 –  „Szőlőlopás”

 koncert19.00 –  Steel Orange 

  , Fer Együttes20.00-24.00 – utcabál

Jelentkezni a főző-, pálinka- és befőzőversenyre  Eperjesi Csabánál 

a művelődési házban lehet, vagy a szervezo@muvhazcsomor.hu 

e-mail címen, továbbá a 0630/894-0332-es telefonszámon.

Négy évvel ezelőtt, az újonnan megalakult csömöri ön-
kormányzat vezetőinek egyik fontos célkitűzése volt, 
hogy a település bekapcsolódjon és aktív szerepet vál-
laljon a térség szellemi és kulturális életében. Így az el-
múlt időszakban számos eseményen vettek részt, vagy 
szerveztek maguk is.

A gödöllői kistérség mintegy tizenhat településének bevonásá-
val, hagyományteremtő céllal rendezték meg 2013-ban az 1. Csö-
möri Bringafesztivált, melynek egyik napján kistérségi kerékpáros 
körtúrát szervezett az önkormányzat azzal a céllal, hogy felhívják 
a figyelmet a települések közötti kerékpáros közlekedés fejleszté-
sének fontosságára.

Az önkormányzat tagjai évről-évre gyalogos zarándoklatot 
tesznek Isaszegre, hogy a térségünkben lezajlott legendás, győz-
tes 1849-es csata hőseinek emlékművénél koszorút helyezzenek el.

A település idén negyedik alkalommal ad otthont Pest megye 
legnagyobb szlovák hagyományőrző kulturális rendezvényének, a 
Tollfosztó bálnak.

A Gödöllő Környéki Regionális Turisztikai Egyesület tagjaként 
„A vallási turizmus lehetőségei a Gödöllői kistérségben” címmel 
szervezett szakmai fórumot tavaly az önkormányzat a helyi evan-
gélikus ifjúsági házban.

Jövőre a település ad otthont a turisztikai egyesülettel és a helyi 
római katolikus egyházközséggel közösen szervezendő 10. Egyhá-
zi és világi borok fesztiváljának.

Csömöri sikerek a megyei díjlovas döntőn
A Rákosmenti Mezei Őrszol-

gálatba besegítő Csömöri Lovas 
és Természetbarát Közhasznú 
Egyesület cinkotai díjlovas te-
lephelyén rendezték szeptem-
ber 7-én a Pátria Takarék Pest 
megyei díjlovagló bajnokság 
döntőjét. A cilinderes, zakós 
lovasok versenyével párhuza-
mosan került sor a Magyar Póni 
Klub Szövetség minősítő ver-
senyére. Ebben a három külön-
böző nehézségű futószáras fel-
adattól kezdve a pónisok nehéz 
osztályáig reggel nyolctól dél-
után ötig nyolcvan, a CDN-B* 
verseny 11 feladatában 51 prog-
ramot bonyolítottak le. 

A pónisok között meglepetés 
győzelem is született. Melkvi 
Lotti, a Csömöri LTKE póni 
klubjának 13 éves, „Jó tanuló, 
jó sportoló” címmel elismert 

lovasa az Ikarusz BSE atlétája-
ként síkfutásban is ott van kor-
osztálya országos ranglistájá-
nak első 15 versenyzője között. 
Idén tavasszal a legegyszerűbb 
programmal kezdte el a díjlo-
vaglást, a vasárnapi versenyen 
pedig már a pónisok nehézosz-
tályának számító B1-es feladat-
ban győzött. Hozzáállásával 
és eredményeivel kiérdemelte, 
hogy edzője, Horváth József 
tulajdonában álló Carlos nevű 
lovával ott legyen a jövő héten 
végén a Nemzeti Lovardában 
megrendezésre kerülő póni or-
szágos bajnokságon. 

A megyei bajnoki címért in-
dulók alapfokú, könnyű, köny-
nyű-közép, közép és nehéz 
osztályos programokban ver-
senyeztek. A cinkotai verseny  

A Csömör Kupába számító A7-es feladatot egy csömö-
ri lakos, Barvicz Klaudia nyerte. Részére a szám győz-
tesének járó kupát és az Auchan Liget áruház ajándék-
csomagját Fábri István polgármester adta át. Mögötte 
Berényi Miklós vezető bíró

Bajnokok a dobogón: Suh Györgyné, a Pátria Takarék el-
nökségi tagja adja át a hazai rangsorban harmadik he-
lyen álló Nébel Viktóriának a bajnoki érmét, az Auchan 
Liget Áruház és Pest megye Önkormányzatának ajándé-
kát. Nébel Viktória jobbján Kramer Dóra Luca (Sóskúti 
LK) fiatal lovas kategória és Róbert Zsófia, az ifik bajno-
ka. II. helyezettek, balról: dr. Fonyódi Ildikó (Pondera LK, 
Perbál) felnőtt, Paizs Petra Míra (Csömörri LTKE) fiatal 
lovas, Dámsa Emese (Csömöri LTKE) ifi. III. helyezettek, 
balról: Csiba Krisztina (Pondera LK) fiatal lovas, Rutkay 
Krisztina (Dóra LK) felnőtt.

többük számára főpróba volt a 
Nemzeti Lovardában megren-
dezésre kerülő díjlovagló orszá-
gos bajnokságra illetve az októ-
ber első hétvégéjére Bábolnára 
kiírt U 25 és Talentum utánpót-
lás OB-re. A versenyre kiláto-
gatott Dallos Gyula örökös baj-
nokunk is. 

A koraeste, hat órakor kezdő-
dő bajnokavatáson az egyik pó-
nis versenyző, Tonhauser Lilla 
édesapja, Tonhauser Norbert 

által erre az alkalomra készített 
és a díjlovagló szakág javára az 
adományozott dobogóra a ren-
dező egyesületből négy lovas is 
felállhatott. 

A felnőtt bajnoki címet Nébel 
Viktória szerezte meg közép és 
nehézosztályú feladatokkal. A 
megyei bajnokság eredménye-
ivel a Csömöri LTKE megerő-
sítette helyét a 91 egyesületet 
tartalmazó hazai ranglista 5. 
helyén.  Kép és szöveg: -izs-or

SZÍNESFÉM SZAKÁRUHÁZ és VASUDVAR

•Homlokzati hõszigetelés, Revco vakolattal
•gipszkarton, profil, RIMANO vakolattal
•URSA kõzetgyapot, nikecell szigetelõk
•csemperagasztók

NOVO FÉM Kft.
2141 Csömör, Major út 25. (Bp., XVI. Timur u. vége)

Ingyenes szállítás!
Tel: (28)551-500, (70)218-7619

www.novofem.hu
Vágja meg fûtésszámláját! Nyitva: H-P: 7-16, Szo: 7-12-ig

•Betonvas, térháló, zártszelvény
csõ, köracél, vaslemez

•Alu/réz/bronz/KO lemez és rúd
•TERAMID, festék, sziloplaszt
•BÁDOGOS TERMÉK,, vágókorong
csavar, szög, SZERSZÁM

Telefonáljon, megegyezünk!

Színesfém és vashulladék
vásárlása kiemelt áron, szállítással is!

Ugyanitt:

Bp. XVI. Szlovák út 134.

a pavilonsorral szemben

Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-250-4434

Az árak az áfát tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!

www.biztospontok.hu

120

15 mm RÉZCSÕ 1.060-,

mm RÉZCSÕ 1.300-,

16X2 mm ötrétegû csõ (magyar) 170,-/fm

X2 mm ötrétegû csõ (magyar) 295,-/fm

STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000 16.030,-

l Hajdú villanybojler 53.430,-

ø
ø18
ø
ø20

MOFÉM csaptelepek 6.890 Ft-tól

CERSANIT 50 CM MOSDÓ 6.410-,

GRUNDFOS ALPHA 2L 25-40 sziv. 34.770-,

Bosch ZWA 24-2A turbo combi 143.900,-

PVC CSÕ 920,-

PVC, KG CSÖVEK, IDOMOK -20%

ø110/2 m

RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSÕ AKCIÓ!

Biztos pontok kft.

Geberit WC-tartályok már 6.840 Ft-tól

Marci bácsi méhészete

Telefon: 1/409-1481

Rendeljen mézet a termelõtõl!

Ingyenes házhozszállítás*
*Budapesten és néhány környezõ településen 4000 Ft feletti megrendelésnél. Részletek a honlapon!

www.termeloimagyarmez.hu

Akácméz Ft/kg
Vegyesméz Ft/kg

1950
1300

interneten rendelve

LENYITHATÓ KONTÉNER

06-30-944-0308

400-9500

Telefon:

4, 5, 7, 8 m²-es

Konténeres sitt és lom, termõföld
homok és sóder szállítás, gépi földmunka

www.konteneres.eoldal.hu

ÉRETT MARHATRÁGYA

Tel: 06-30-9623-382

kiskertekbe, házhozszállítással

Csömörrõl


